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Milí spoluobčané, 
dětem začaly letní prázdniny a s příchodem léta se naplno rozjíždí období do-
volených a výletů do bližších i vzdálenějších míst. Doufejme, že nám bude přát 
počasí podle našich představ. Co na to pranostiky? Nebyl-li červen dostatečně 
deštivý, dodá vodu až červenec a přidá ještě mnohé bouře. Na konec měsíce 
jsou nachystané X. Malinové slavnosti a svatojakubské pouti bude předcházet 
tradiční zábava. A odpoledne možná i fotbalové utkání. Nechme se překvapit. 
Přeji všem hodně příjemných zážitků a šťastný návrat z cest domů JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v červenci oslaví jubilea 

 
pan František Beneš 

paní Božena Hošková 

paní Libuše Loudová 

paní Anna Matějková 

paní Božena Svítivá 

paní Jana Svítivá 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: středa 9. a 23. července. 
 

Šetřeme vodou – pomozme v době sucha 

Vážení občané, vzhledem k dlouhodobě suchému počasí a zvyšující se spotřebě 

vody žádáme všechny obyvatele o zodpovědný přístup k užívání pitné vody z ve-

řejného vodovodu. Prosíme, omezte spotřebu vody, kde to jen jde – zejména při: 

 zalévání zahrad a trávníků, 

 napouštění bazénů, 
 mytí aut mimo profesionální myčky, 

 zbytečně dlouhém sprchování či nechávání vody téct naprázdno. 

Každý z nás může malou změnou pomoci k tomu, aby pitná voda zůstala dostupná 

pro všechny i v náročnějším období. 

Děkujeme vám za pochopení, ohleduplnost a spolupráci Obec Malenice 
 



Povinnost vlastníků pozemků: Hubení invazní křídlatky 

Vážení občané, upozorňujeme na zákonnou povinnost vlastníků pozemků pra-

videlně hubit křídlatku (Fallopia spp.), která je zařazena mezi nejnebez-

pečnější invazní rostliny v Česku. Tato rostlina velmi rychle zarůstá okolní plo-

chy, vytlačuje původní druhy a narušuje stabilitu břehů i staveb. 

Podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a souvisejících 

předpisů je každý vlastník pozemku povinen zamezit šíření invazních druhů. 

Pokud se křídlatka nachází na vašem pozemku, je nutné ji pravidelně odstra-

ňovat, ideálně kombinací sečení a cílené likvidace kořenového systému. 

Nečinnost může vést k šíření na sousední pozemky, což může mít právní i 

ekologické důsledky. 

Děkujeme, že chráníte přírodu i majetek svůj a svých sousedů. 

Zprávy ze školy 
Přeji všem žákům, rodičům, pedagogům a pracovníkům školy ve zdraví prožité 

prázdniny, mnoho krásných zážitků a šťastných návratů z cest. Zdeněk Vorel 
 

Na webových stránkách školy www.skolamalenice.cz můžete v oddílu Zprá-

vičky–Společné nalézt odkaz na stažení obou letošních čísel školního časopisu 

Zrcadlo, v nichž najdete mnoho zajímavých informací o školním životě žáků 

i učitelů v právě končícím školním roce. 
 

Děkujeme panu řediteli Mgr. Zdeňku Vorlovi za jeho dlouholeté vedení školy 

i  za všechen čas, který své práci věnoval, a přejeme mu klid, pohodu a spoko-

jenost v dalších letech. 

Od 1. září školního roku 2025/26 nastupuje nový ředitel Mgr. Jan Svozil, který 

se do našeho kraje stěhuje až z Olomoucka. Položili jsme mu na proto několik 

otázek, aby měl možnost představit své plány, než bude mít příležitost setkat se 

osobně s rodiči na začátku školního roku. 
 

Rozhovor s novým ředitelem ZŠ a MŠ Malenice, Mgr. Janem Svozilem 

Proč jste se rozhodl přijmout pozici ředitele právě v Malenicích? Co vás na 

této škole oslovilo? 

Ačkoliv jsem původem z Olomouce, Volyňsko a Strakonicko jsou místa, kde 

jsem doma. Pochází odsud má manželka, a tím pádem i velká část naší rodiny. 

Když se objevila příležitost vést školu v Malenicích, neváhal jsem. Cítil jsem, 

že právě tady mohu být užitečný. 

Věřím v sílu komunity. Malá škola má velký potenciál: nabízí prostor pro spo-

lupráci, budování vřelých vztahů a možnost poznat zájmy a specifika každého 

ze svých žáků. To je vzácné a zaslouží si to podporu. 

Jaká je vaše představa o moderní venkovské škole? Co by měla malotřídní 

škola nabídnout navíc oproti velkým školám? 
 



Malotřídní škola má výhodu v osobním přístupu. Známe potřeby a přání kaž-

dého dítěte. Chci, aby naše škola byla bezpečné a podnětné místo, kde děti roz-

víjejí své silné stránky. 

Usiluji o propojení výuky s reálným světem. Je pro mne důležité, aby děti trá-

vily víc času venku, učily se zážitkově a smysluplně. Nejde o to škatulkovat 

vědomosti do předmětů, ale o jejich smysluplné propojení a pochopení souvis-

lostí. Stejně důležité je vést děti k samostatnosti, umění naslouchat druhým a 

schopnosti vytvářet prostředí, ve kterém se cítí dobře a respektováni. 

Rodiče by si přáli více informací o výuce i dění ve škole. Chystáte v tom nějaké 

změny? 

Ano, komunikace je pro mě zásadní. Plánuji zavedení systému Edookit, který 

umožní rodičům snadný přístup k informacím o výuce, docházce i školních ak-

cích a zlepší tak vzájemnou komunikaci mezi školou a rodinou. Ještě důleži-

tější je však příležitost k osobnímu setkávání. Konzultace, tripartitní schůzky a 

komunitní akce budou běžnou součástí školního života. Rodiče vnímám jako 

důležité partnery ve vzdělávání. A stejně jako každý dobrý vztah, i tento by 

měl stát na vzájemné důvěře, otevřenosti a respektu. 

Výuka angličtiny a rozvoj klíčových kompetencí je dnes často skloňované téma. 

Jak k němu přistupujete vy? 

Angličtina je pro mě srdeční záležitost. Tento jazyk bych rád vyučoval hravou 

a přirozenou formou už u předškoláků a prvňáčků. Dnešní děti vyrůstají ve 

světě, kde je znalost cizího jazyka nedílnou součástí osobního i kariérního ži-

vota. 

Spolu s výukou jazyků je ale důležité rozvíjet mediální a digitální dovednosti, 

schopnost samostatně přemýšlet a pracovat s velkým množstvím informací. 

Proto bych chtěl společně s kolegy hledat cesty, jak do výuky postupně zařazo-

vat bloky a projekty, které pomohou dětem orientovat se v dnešním dynamic-

kém světe.  

Jak plánujete zlepšovat vztahy ve škole mezi učiteli, dětmi a rodiči? 

Začnu nasloucháním. Chci vytvořit prostředí, kde se lidé nebojí říct, co je trápí, 

a vědí, že je někdo opravdu slyší. Učitelům bych rád nabídnul odbornou pod-

poru formou supervize a dalšího vzdělávání. Dětem nabídneme ve spolupráci 

s odborníky programy zaměřené na prevenci a posilování vztahů ve třídě. Rodi-

čům rád otevřu dveře a nabídnu prostor, kde mohou sdílet své obavy i přání. 

Samozřejmě si uvědomuji, že vše bude také záviset na penězích. 

Co byste chtěl, aby si o vás a škole lidé v Malenicích řekli za rok? 

Že se něco pohnulo. Že se ve škole začalo víc mluvit, jak mezi dětmi, tak uči-

teli i rodiči. Že škola víc dýchá, je otevřená, že se do ní děti těší. A že všechno 

nemusí být hned dokonalé, ale je důležité, aby byl vidět směr. Mým přáním je, 

aby se škola i školka v Malenicích stala místem, kde se každý cítí dobře. 



Zpráva z knihovny 

Ve středu 30. 7. bude knihovna zavřená. 

Na co se můžeme těšit v červenci (a září) 
V sobotu 12. 7. od 10:00 začíná na ranči v Malenicích 

2. kolo mistrovství ČR v rodeu. 

Slavnostní nástup proběhne ve 12:00. Vstupné 150 Kč. 
 

Kočovné divadlo Velký vůz vás zve 12. 7 od 19:00 na parket Na Zámostí 

na krimikomedii Komu ujel vlak? 

Zločin v přímém přenosu. Motiv může mít každý. Pachatel je jenom jeden. 

Vražda jako příležitost? Jedinečná talkshow! 
 

MS Volyňka Malenice pořádá v sobotu 26. 7. od 20:00 na letním parketu 

na Zámostí předpouťovou taneční zábavu. 

K tanci a poslechu budou hrát AJETO PT. Vstupné 200 Kč. 
 

V neděli 27. 7. od 9:00 do 13:00 na farské zahradě proběhne 

X. ročník Pouťových malinových slavností. 

Můžete se těšit na spoustu dobrého jídla a pití nejen z malin. 
 

Fara Malenice se na léto otevřela veřejnosti! 

Od 11. 6. do 30. 8. od středy do soboty 10:00–12:00 a 14:00–17:00. 

Venku je připravené posezenÍČKO, kde si můžete dopřát nejen kávu, ale 

také něco k zakousnutí. Děti mohou využít dětské hřiště u fary, uvnitř hry a 

hlavolamy z ALBI. Všichni si mohou prohlédnout výstavu fotografií. Nebo 

zahrát únikovou hru Farářova tajná komnata. A to není vše… 
 

Letní provozní doba hospůdky Na Zámostí 

po–čt 17:00–21:00, pá 17:00–22:00 
 

Vážení přátelé 60 +, přejeme Vám krásné letní dny plné veselí, zdraví a slu-

níčka. Srdečně vás zveme na setkání v úterý 2. září od 17:00 do hospůdky 

Na Zámostí. A pak vždy každé 1. úterý v měsíci. Dáša a Pavel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


